南金县基金启动环境拨款计划

高达 20,000 美元的配套拨款,用以资助机场附近社区的环境项目

西雅图 - 由社区领导的团体现在可以申请西雅图港 (Port of Seattle) 的资金,以改善机场附近社区的地方环境。新的南金县基金 (South King County Fund, SKCF) 环境拨款计划 (Environmental Grants Program) 支持布里恩 (Burien)、得梅因 (Des Moines)、费德勒尔韦 (Federal Way)、诺曼底公园 (Normandy Park)、西塔科 (SeaTac) 和塔克维拉 (Tukwila) 的公共区域改进、设备或艺术品安装等活动,或社区项目或环境管理项目。 提案必须在 2020 年 12 月 4 日前提交。拨出的款项将高达 20,000 美元。

SKCF 环境拨款是新一轮的<u>南金县基金</u>拨款。该基金的首轮拨款专注于经济复苏,于 2020 年 8 月启动。SKCF 环境拨款计划将成功的机场社区生态 (Airport Community Ecology, ACE) 计划的范围扩展到西雅图-塔科马国际机场 (SEA) 周边的更多社区。长期以来不公平的土地使用做法和经济失衡迫使边缘化社区不断向南发展,这使得南金县的社区遭受了严重的环境危害。再加上 COVID-19 对低收入人群和有色人种社区的健康和经济影响,南金县比以往任何时候都更需要投资,那里的居民进入公园和绿地的机会比该县其他地区的居民少。

港口已经承诺,从现在开始到 2023 年间,为南金县基金提供 1,000 万美元的资金。2020 年,SKCF 环境拨款计划可获得 435,000 美元的资金。项目必须在公共财产上进行,并体现 3:1 的匹配率,即对于港口拨出的每一美元,拨款受益人或项目合作伙伴必须提供三美元与之匹配。港口提供了多种方式来满足这种匹配率,包括志愿服务时间、公共活动参与者、关联小时数、种植树木的终生环境价值、减少碳排放、实物捐赠、项目合作伙伴捐赠和现金等。

Stephanie Bowman 委员表示,"环境管理和社区投资是我们应对 COVID-19 和复苏战略的核心。""南金县基金优先考虑受环境公正影响最大的社区,并优先对机场附近的社区进行股权式投资。"

SKCF 环境拨款计划意识到受机场运营影响更大的周边社区也应获得更多福利,将继续 ACE 基金的工作。自 2016 年启动以来,ACE 基金已经以小笔配套拨款的形式为 42 个社区团体提供了超过 36 万美元的资金,用于其社区环境改善项目。过去 ACE 拨款支持的项目包括恢复原生栖息地、针对环境和可持续性问题对年轻人进行教育、建造和改良环保雨水基础设施以减少污染。以往得到资助的 ACE 项目的完整列表见此处。

南金县基金

西雅图港于 2019 年设立了<u>南金县基金</u>,以发展股权式的合作伙伴关系,并为历史上服务匮乏的机场附近社区提供资源和支持,解决降低噪音、环境健康和可持续性问题。为了应对 COVID-19 危机的破坏性影响,港口委员会将经济发展作为拨款资助的另一个重点。该基金的首轮拨款目前正在进行中,重点是支持区域从 COVID-19 疫情的影响中复苏。意识到人们比以往任何时候更加需要进入绿色空间,该拨款包括一个针对环境改善的类别。

"在这段艰难的疫情时期,我们的社区把更多时间花在了户外学习、园艺和在当地公园散步锻炼上。通过支持南金县的环境项目,我们加强了那些通常缺乏种植健康食品途径的社区,并为他们提供探索新关系和学习新技能的机会,为未来的就业做好准备。"费德勒尔韦的居民 Vicky Navarro 如是说。

在 2020 年 12 月 4 日中午 12:00 前提交您的提案。

更多详情和提案材料请见 https://www.portseattle.org/programs/south-king-county-fund-environmental-grants-program.